

Шершнеvский чудо-завод будущего: с лживым рай и в гараже...

Похоже, депутат Заксобрания Прибайкалья Денис Шершнеv опять собирается матросить избирателей округа №17, в который входят Тулун, а также Тулунский и Куйтунский районы. На днях Денис Павлович попытался оживить призрак своего псевдозавода стеклокомпозитов, которым заманил граждан голосовать за себя в 2018 году.

Тогда тулунчане поверили красному кандидату. Некоторые даже ходили в «отдел кадров» устраиваться на работу, им, вроде как, даже деньги – как раз перед днем голосования – какие-то «от завода» выплачивали...

Сейчас понятно, что Денис Павлович попросту обманул доверчивых людей. Прошло четыре года – никакого завода в Тулуне нет и в помине. А опять в Заксобрание, новый состав которого будут выбирать в 2023 году, Шершневу очень хочется. И вот он решил переложить с большой головы на здоровую свое нерожденное экономическое детище.

Мол, это мэр города Юрий Карих невесть зачем сует ему палки в колеса.

Любому здравомыслящему человеку ясно, что Карих, какой бы он ни был, заинтересован в рабочих местах для горожан. Мешать с заводом Шершневу, который к тому же давно кинул красных и пытается пристроиться к «Единой России», мэру нет никакого резона. Сам бы и отчитывался наверх о решении проблемы рабочих мест – чем плохо?

Но Шершневу не до логики. У него нет выбора (ну, не президента же ему обвинять). И он свалил все на градоначальника. Оплатив пространное интервью под названием «Тулунский завод стеклокомпозитов или федеральная трасса?», которое появилось на днях сразу в нескольких СМИ. Мол, это городская власть мешает производить стеклокомпозиты Шершневу.

Обычно сдержанный
Карих литературно
ругается в соцсетях. И
его можно понять

Хотя ведь это именно мэрия, как могла, помогала Денису Павловичу. Он запросил под строительство территорию, которая отнесена в Генплане города под жилую застройку. И городские власти пошли навстречу и внесли соответствующие изменения в столь основополагающий документ (что, вообще-то, сложное дело). Даже полмиллиона из городской казны выделили на процедурные расходы – хотя, вообще-то, инвестор вполне мог раскошелиться и сам. Все соответствующие вопросы были решены (конечно, сотрудниками администрации), участок был сформирован.



“ДЕНИСКИНЫ РАСКАЗЫ”

Шершневу, кстати, определили минимальную стоимость аренды, самый минимум, который позволяет закон. Но больше одного раза денег от депутата не видели...

То же самое было с земельным участком по добыче песка. Участок был сформирован, поставлен на кадастровый учет и выставлен на аукцион. И, получается, никто в системе в упор не заметил, что еще с 2017 года, как утверждает Шершневу, через этот участок прочерчена также поставленная на кадастр (усилиями Кариха, конечно) федеральная трасса?

Можно понять главу Тулуна, которого, получается, попросту развели, а теперь еще и обвиняют во всех грехах...

Кстати, Шершневу даже зарегистрировал свой «завод» в расположенном в Иркутском районе поселке Маркова – то есть, построй он хоть какое-то предприятие, налоги шли бы в бюджет означенного муниципалитета. Если верить обещаниям Дениса Павловича, налоговая отдача должна была составить около 200 миллионов рублей в год. Впрочем, расстраиваться тут глупо даже и мэру Иркутского района Леониду Фролову. Понятно, что депутат, за которым давно охотятся судебные приставы, попросту, уж извините за терминологию, раскидывал чернуху. Никакого завода он строить не собирался и только пудрил мозги властям и населению.

Добавим, что Тулунский завод стеклокомпозитов, как выяснил обескураженный Юрий Карих через Федеральную информационную адресную систему, находится в... гараже. Это даже не офисное помещение. Принадлежит он «БСЭС», это еще одна фирмешка под началом Шершнева.

Да, в этом зданьице, на которое не первый год наложен арест за долги, и зарегистрирован «единственный за Уралом» межгалактический чудо-завод будущего, который утрет нос китайцам и двинет вперед экономику Прибайкалья...



Автор: Камиль Фахрутдинов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 30456
18.08.2022, 19:26 📄 695

URL: <https://babr24.com/?IDE=233450> Bytes: 4197 / 3929 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Камиль Фахрутдинов**, обозреватель.

На сайте опубликовано **264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)